

14 марта 2020 г. в г. Курске состоялся Международный конкурс – фестиваль «Время первых». Проводил конкурс Благотворительный фонд содействия развитию творческих способностей молодёжи «Талант» при информационной поддержке Министерства культуры Российской Федерации. Конкурс- фестиваль проходил в Свиридовском центре искусств. В этом благотворительном конкурсе - фестивале приняла участие воспитанница Суджанского детско – юношеского центра Высокина Арина (педагог Логвинова О.Ф). Арина выступила сразу в двух номинациях. В номинации «эстрадный вокал» ею была представлена известная композиция британской певицы и композитора Адель «Скайфолл». Вторую свою композицию (номинация «патриотическая песня») Арина посвятила 75 – летию Победы в Великой Отечественной войне. Ею была исполнена замечательная песня В.С. Высоцкого «Так случилось – мужчины ушли» полная трагизма, боли и ожидания мужчин ушедших на Великую битву за свою любимую Родину, растерзанную врагом. По итогам конкурса Арина заняла второе и третье место соответственно. Ей были вручены дипломы и кубок конкурса - фестиваля. Наш коллектив от всей души поздравляет её с успешным выступлением и желает ей больших творческих успехов в будущем.

